



联合国
安全理事会



Distr.
GENERAL

S/15968
9 September 1983
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1983年9月9日

奥地利常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨送上1983年9月8日奥地利外交部长埃尔温·兰克先生阁下在马德里欧洲安全和合作会议后续会议上的发言全文如下：

“东西双方之间非常缺乏互信，最近尤其可从一个不幸事件，即击落南朝鲜一架偏离航线的民航机的事件清楚反映出来。这个事件使我们当前的会议蒙上阴影。

“整个文明世界都对269名无辜者丧生表示震惊。必须进行彻底调查，全面澄清这个惨剧的情况。国际社会提出合理要求，即进行上述调查、惩办应承担责任者和给予适当赔偿。

“我们毫不含糊地谴责此项惨剧的发生。至于将来方面，我们必须在国际主管组织，例如国际民航组织的协助下，致力采取防止再次发生此种骇人事件的有效措施。

“这个可怕事件又证明，不受控制的行动和反应是很容易发生的。它增强了奥地利的信念，即必须急切采取实质步骤，减轻军事领域的紧张和降低发生出其不意的攻击和错失的危险性。”

如蒙将此信作为安全理事会文件分发，不胜感激。

奥地利常驻联合国代表
大使
卡尔·菲舍尔（签名）